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(b()lel OUEHOMHOI0 JIHCTA

Tlata nposenenus nposepki: 7 7. 7(0 2T,

Munumatisuas rpynna, NpoBOAMBILAS TIPOBEPKY:

Bonpoc ] Ha/uer
1 | Mmeercs 1M B OpraHU3alluH MEeHIO?

A) na, nus BceX BO3PACTHBIX IPYINN U pexXMMOB (YHKIIMOHHPOBAHHUS
OpraHu3aluH

B) xa, 1o Ge3 yuera BospacThbIxX rpynn
B) Her

BhiBemeHo iu uuKIMYHOE MEHIO [Is 03HAKOMJICHHS poauteneit u nerei?

96—
4

A) na Qi —
4

B) Het

BriBemeno 1 exenueBHoe MeHIO B yI0OHOM JUIS O3HAKOMIIEHHSA pOAHMTeNel H neTel
mecte?

A) na Y
B) et %
4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT IIOBTOpHI OJron?

A) na, no BceM mHAM 46—+
B) HeT, HMeIoTCst OBTOPEI B CMEXKHBIE JHH 4
5. | B MeHI0 oTCyTCTBYIOT 3anpemenHbie 61013 ¥ NPOIYKTHI

A) na, mo BceM JHAM Ma
B) ner, HMeloTCA NOBTOPHI B cMexXHBIE HU f

6. | CooTBeTCTBYeT JIH periaMeHTHPOBaHHOE IHKIMYHBIM MEHIO KOJHIECTBO IPHEMOB TTHIITH
PeXMMY QYHKIIMOHUPOBAHHSA OPraHH3aIMM?
A) na B
B) Her 4

7. | EcTb 1M B OpraHu3anyy Np1Ka3s o CO3aHUM U nopsake paboTel GpakepaxHO#i KOMHCCHA?
A) na
b) ner 7

8 | OT Bcex 1M MapTHii NPUrOTOBNEHHHIX 61101 CHUMaeTCs Opakepax? Z4EU_—+
A) 1a 7 ¢
b) et -

9 | BusBnanmcs 1u dakThi He Jomycka K peanu3aity G0 U NPOAYKTOR IO pe3ybTaTaM
paboTh! OpakepaxHOl KOMUCCHH (38 IIEPHOJ He MeHee Mecsua)?
A) Her 225
b) na

10

Co3saHbl M ycnoBus s OpraHu3aly MUTAHHUA AeTell ¢ y4eTOM 0COOeHHOCTEH
300pOBLA (caxapHbiil AuabeT, nuleBble aJepruu)?

A) ma }&f//

b) Her ¥

IIpoBoauTes 11 yGopKa nomemeHuii mocie Kaka0ro rnpueMa MUIU? ,
A) na i




b) Her [

12

KauecTBeHHO 1M NpoBejieHa YOopka nomelueHuit 11 npueMa MUILM Ha MOMEHT paboThl

=y

KOMHCCHH?
A) na
B) HeT

13

O6Hapy)lmnanncra JIH B MMOMEIUEHUAX JU1st ITpUeMa NMULLM HaceKoMble, IMPpbI3yHbI U Cle/IbI

HX XH3HCACATENBHOCTH?

—————

A) Her

224

B) na

14

Cosniaubl TH YCOBHSA 1Jisl COOIO/IGHHA IeThMHU MPaBUJ1 JIHYHON TUTrHeHBI?

A) xa

b) Her (

15

BBISBISTIUCH M 3aMeUaHUs K COOJIIOACHHIO IEThMH TIPABHI JIAYHOM THTHEHBI?

A) Het

22

b) na

16

BBIABIISHCE 11 NIpH CpaBHEHUH peann3yeMOro MeHIO ¢ YTBEpAKASHHbIM MEHIO (hakTHI

UCKIOYCHHUA OTAEABHBIX OJII0N U3 MEHI0?

A)uer

B) na

17

Wmenn nu paxTs! BEIZaUHM 1€TAM OCTBIBILIEH TTHIIH?

A) Her

7

b) na

17 102 %
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